
Vyhlášení výsledků
fotosoutěže ,,Učení bez
hranic - škola hrou"

11. 06. 2015 07:20

V měsíci květnu proběhla fotografická soutěž s titulem „Učení bez hranic – škola hrou“,
kterou vyhlásil Řídicí orgán Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (OP
VK) prostřednictvím vlastních webových stránek.

Jak už motto napovídá, smyslem soutěže, určené všem pracovníkům škol a školských zařízení
počátečního i terciárního vzdělávání, bylo motivovat a podpořit aktivity učitelů směřující k
zatraktivnění a lepší vizualizaci výuky a poukázat na inspirativní pedagogické přístupy.
Tematicky šlo o zachycení originálního, humorného či jinak atraktivního okamžiku při vlastní
výuce, přičemž kreativitě se meze nekladly. Děkujeme všem soutěžícím, kteří poslali své
fotografie, neboť právě Vy jste prokázali, že dokážete učit bez hranic a své žáky a studenty
zaujmout natolik, že se pro ně stává škola hrou.

Do soutěže bylo přihlášeno celkem 73 fotografií, které byly průběžně zveřejňovány na
facebookovém profilu OP VK. A opravdu bylo z čeho vybírat.  Od nejrůznějších fyzikálních či
chemických pokusů, přes nevšední tematické kostýmy či např. ukázky tvůrčích schopností
(nejen) v dílnách. Porota tudíž měla opravdu nelehký úkol z takového množství vybrat tři
nejzajímavější zachycené momenty. Nakonec se však dohodla na těchto absolutních vítězích:

1. místo – Na téma "Svět po druhé světové válce" obsadila škola z našeho kraje - ZŠ Pasířská,
Jablonec nad Nisou. Jednalo se o vlastní nápad žáků, kteří si i díky tomu uvědomili, jak důležité
je poučit se z dějin. 

2. místo – Prostě hoření, Střední průmyslová škola chemická akademika Heyrovského a
Gymnázium, Ostrava- Zábřeh.

3. místo – Pro první vysvědčení na lyžích? Proč ne! Že neumíme lyžovat? Nevadí – naučíme se!
Po čtyřech dnech trénování ve škole v přírodě, lyžování zvládly všechny děti z 1. třídy ZŠ



Pardubice – Dubina.

 

Výsledky a vítězné fotografie naleznete zde.

http://www.op-vk.cz/cs/siroka-verejnost/aktuality/vyhlaseni-vysledku-fotosouteze-uceni-bez-hranic-skola-hrou.html

